



新聞稿

2021年12月8日

# 滙豐與華懋集團簽訂十億港元雙邊可持續發展表現掛鈎貸款

滙豐與華懋集團(下稱「集團」)今日宣布已完成安排為期三年、價值10億港元的可持續發展表現掛鈎貸款,作為配合集團可持續發展目標的營運資金和資本開支。該筆貸款交易亦進一步體現雙方致力推動香港房地產行業對可持續發展的承諾。

滙豐為該交易的唯一貸方及可持續發展結構銀行,採用了創新的結構,以切合 華懋集團的特定營運需求,並設定一系列可持續發展指標,包括為旗下物業和 酒店減少用電和水耗。

華懋集團視可持續發展為核心價值和業務發展的重要支柱之一,致力興建綠色建築和實踐以環保方式營運。為支持可持續發展,集團積極建設綠色物業及推行綠色建築技術,在旗下建築物實施節能措施,以及舉辦社區活動以提倡環保意識。

**滙豐香港工商金融主管方嘯**表示:「可持續發展已成為各行各業的重要議題。 滙豐很高興為華懋集團安排其首筆可持續發展掛鈎貸款,以進一步拓展雙方關係,支持集團推動低碳經濟。作為綠色金融市場的領先銀行,滙豐將繼續利用專業知識和完善方案,幫助客戶進行淨零轉型。」

華懋集團執行董事兼行政總裁蔡宏興表示:「華懋集團本著『至城以心心之所在』的理念,以人、繁榮及環境為重的『三重基線』決策綱領,盡心創建充滿活力、宜居、可持續和具包容性的城市。通過首筆可持續發展掛鈎貸款,我們將推動和支持對環境和社會具可持續性的項目,並致力減少集團的碳足跡。我們期待與志同道合的合作夥伴,攜手助香港邁向零碳新未來。」

滙豐積極把可持續發展理念融入於產品和服務,包括參與資本市場、貸款、交易銀行業務、顧問服務及投資等。除了早前參與華懋集團的首筆綠色俱樂部貸款,支持其何文田項目發展,滙豐亦一直提供為不同行業及規模的公司而設的可持續融資方案。

華懋集團於2021年6月推出其綠色金融框架,展示集團致力透過綠色融資交易,為具環境效益的項目提供資金支持。為了發掘更多能為可持續發展作出貢獻的機會,集團亦正制定可持續發展框架,旨在於2030年或之前實現聯合國提出17項廣泛的可持續發展目標,在促進業務回報的同時肩負社會責任。

隨著客戶愈漸對可持續和負責任的商業實踐有更高要求,華懋集團貫徹對可持續發展的承諾,採用科學基礎減量目標的方法(SBT),支持業務的長遠發展和創造持久的價值。經過2021年評估後,集團制訂CCG3050+路線圖,進一步提出更積極的減排目標,在2030年前將集團的碳排放量較2020年減少51.8%。

### 完/ 更多

## 相片:



滙豐與華懋集團今日宣布已完成安排為期三年、價值 10 億港元的可持續發展表現掛鈎貸款。相中為滙豐香港工商金融主管方嘯(左二)、華懋集團執行董事兼行政總裁蔡宏興(右二)、滙豐香港工商金融工商企業主管(地產及基建)潘永耀(左一),及華懋集團首席財務總監陳鑑波(右一)。

提示:「借定唔借?還得到先好借!」

#### 編輯垂注:

#### 香港上海滙豐銀行有限公司

香港上海滙豐銀行有限公司是滙豐集團的始創成員,集團在歐洲、亞洲、北美洲、拉丁美洲,以及中東和北非 64 個國家及地區設有辦事處,為全球客戶服務。於 2021 年 9 月 30 日,集團的資產達 29,690 億美元,是全球規模最大的銀行和金融服務機構之一。

#### 華懋集團

自 1960 年起,華懋集團是香港主要的發展商之一,旗下的發展及投資物業組合涵蓋住宅、商業、零售及工業物業,並營運酒店及提供物業管理服務。集團恪守「三重基線」的原則,積極為社會作出正面貢獻,致力透過業務為人、繁榮及環境帶來裨益。

全文完